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新闻稿：“2017增色泰国”
TCEB启动“2017增色泰国“行动，向MICE访客提供优惠
        2017年4月4日，曼谷消息 --- 泰国会议展览局（政府机构）又称TCEB携手维萨卡组织（泰国）有限公司、泰国国家旅游局、泰国国际航空大众有限公司、泰国微笑航空有限公司、泰国商务部国际贸易促进司，为连续四年举办的营销行动“2017年增色泰国”节目。

        本次行动旨在向MICE访客提供某些特别优惠，其中包括：九折住宿优惠、五折汽车租赁和机场接驳费、500泰铢购物礼券、七五折餐馆优惠、五折高尔夫球场入场费等。此外访客还可获得其他的酒店、购物、餐饮、保健、活动及交通等方面的优惠。
        泰国会展局（又称TCEB）局长诺帕拉•梅塔维坤差（Nopparat Maythaveekulchai）先生在活动揭幕典礼上说：“通过采取线上营销，促进与MICE行业相关业务的发展，已成为泰国会展局的一个重要手段，意在振兴MICE访客的国内外市场。与政府的数字化经济政策相一致，今年开展的‘增色泰国’行动将推动泰国会展业的发展，同时也将支持全国经济的总体增长。TCEB今年与五个合作伙伴共同发起这一行动，主要目的是促进和提高海外会展业的意识，并向MICE访客提供一流的体验。另一方面，此举也将有助于增加消费，鼓励MICE访客在泰国逗留更长的时间。TCEB牵头举办的此类促销行动在过去三年中已连续举办过，并且在不断地为国内MICE访客加进一些新的优惠项目，并将目标集中在亚洲地区的MICE产业上，尤其是CLMV国家（柬埔寨、老挝、缅甸和越南）。
        去年，共有16个会展活动组织者组织了46场MICE活动，共计有43,000张优惠券得以赎回，网上的观展人数也超过2000万人次。在MICE访客赎回的的优惠项目中，位居前5位的项目依次是餐饮、购物、观光、水疗和交通（汽车租赁和机场接驳）；而赎回数量最多的前10个国家和地区分别是中国、印度、新加坡、越南、美国、香港、巴基斯坦、澳大利亚、阿尔及利亚和泰国。目前，会展局倡导主办的“2107 年增色泰国”行动正与60多家注册的会展活动组织者展开协作。
旅游产品与贸易局的副局长 Noppadon Pakprot, 说到 “ 很明显的,MICE的旅客们,因为他们的高消费能力,是一群高质量的旅游团体. 除了参加展览与会议等的消费外, 也有娱乐活动的消费. TAT很高兴能够连续四年成为Spice Up Thailand 活动的主要伙伴, 我们目的在帮助增加MICE的旅客以及推广泰国成为世界上最受欢迎的MICE举办地点,这完美的整合了商业旅游与休闲活动. 此活动同时提供了特定产品与服务的优惠,以协助和吸引MICE旅客们前往泰国并且能够在商业旅游后为了休闲活动而停留更久. 因此, 此活动的效益不仅是为了MICE产业,并同时鼓励了整体的观光产业.
        维萨卡国际组织泰国有限公司经理苏里鹏•坦提亚农(Suripong Tantiyanon)先生表示：“维萨卡很荣幸能参与此次行动，为全球及泰国的MICE访客们提供便利，满足其会展和生活方面的需求。今年的优惠项目包括由参与行动的餐馆、百货公司、水疗/保健中心、高尔夫球场、汽车租赁公司、机场接送服务公司以及其他娱乐场所提供的、高达50%的礼券和免费赠礼。此外，访客若通过网站www.booking.com/visain预订泰国酒店，并使用Visa信用卡支付，以及在使用王权免税(King Power)店优惠券时可获得总价款7％的折扣。维萨卡组织还正与‘泰国旅游中心’和‘亚洲发现’等机构合作，为那些希
望延长休闲时间的访客们提供替代优惠方案，例如：提供优惠价格的泰国旅游套餐，以及其他优惠。除了特别为MICE访客提供指定的优惠外，维萨卡组织还为泰国以及包括中国在内的外国Visa卡持有者提供多项特别优惠项目。去年，访客们使用Visa卡使用优惠和优惠券的数量在泰国名列第一。” 

        为了鼓励更多的MICE访客从网上下载“增色泰国”行动提供的优惠券，TCEB组织了一场在线活动，这一活动称为“计划越多，享受越多”，以便使访客们能够安排自己的行程，并通过Facebook 或Twitter等社交媒体分享他们的体验。访客可使用主题标签：#PlanMoreEnjoyMore和#SpiceUpThailand登录和分享。获得“喜爱和分享”最高点击率的参与者将有幸获得泰国国际航空公司提供的两张免费国际机票（获奖者可选择飞往泰国国际航空公司经营任何飞行路线内的任何目的地）。这项活动的举办时间为2017年5月至7月。
        MICE访客可以通过网站www.spiceupthailand.com/home/ZH注册和下载“增色泰国(Spice Up Thailand)”优惠券，或者在登记柜台领取“增色泰国(Spice Up Thiland)”优惠券小册子，从而获得这些优惠。访客须向参与行动的商家、场馆出示这些优惠券，方可激活“增色泰国(Spice Up Thailand)” 优惠待遇。优惠活动自本月（4月）开始，2017年12月终止。
        如需获得更多信息，请随时与行动公关部门接洽：
        联  系  人：Thachasorn Asadathorn先生

        联系电话：098-635-6365
        电子邮件：9@ninetynine99.com
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